

## 没想到现场会失控

印度人民院当天商讨成立新邦一事。先前,由国大党领导的执政联盟“团结进步联盟”向人民院递交议案,提议在南方安得拉邦辟出一片区域,成立新邦,名叫特伦甘纳邦。

由于一名反对这一主张的议员事先宣称要在议会自焚抗议,议会当天加强戒备,增派安保人员,但没有预想到现场会失控。

反对这一提议的议员当天明显是“有备而来”。开会时,他们举起标语,高喊口号,抗议成立新邦。一些议员戴着眼罩出席会议,以示反对。

当内政部长苏希尔·库马尔·欣德起立陈述主张成立新邦的理由时,反对议员起身与他发生口角,两派随后拳脚相加。

一名反对成立新邦的议员拔起议长席的麦克风,不让议长继续说话;另一名议员砸碎了一张桌子的玻璃台面;还有议员当场撕碎官方文件。

来自安得拉邦的人民院议员拉加达帕蒂·拉贾戈帕斯最终掏出一罐辣椒喷雾剂,喷向主张成立新邦的议员。

## 暂停17人议员资格

辣椒喷雾致使所有议员跑出会议室,多名议员出现呼吸困难症状,议会工作人员随后召来救护车。电视画面显示,多名议员进入救护车。

反对议案的议员随后还与劝架的保安以及维持秩序的工作人员发生冲突。人民院最终决定休会,推迟商议议案。

印度NDTV转播画面显示,一名反对成立新邦的议员在混乱中掏出一把刀。但这名议员后来否认自己掏刀,辩称是拿起了面前的麦克风。印度报业托拉斯说,议会过去也曾发生过因意见不合而动手的情况,但如此暴力,尚属首次。

议会事务部长纳特说:“这是我们议会史上最羞辱的一天……是印度议会民主的大污点。”他呼吁对越轨的议员采取最严厉惩罚。人民院随后决定,暂时中止17名议员的议员资格。

印度人民院(议会下院)13日就是否成立一个新的邦展开讨论。不过,一开始的正常辩论迅速激化为口角和辱骂,进而演变为动粗和暴力。会议最终在一股辣椒喷雾中草草收场。议会事务部长卡迈勒·纳特事后评价,这是印度议会史上“最羞辱的一天”。

挥拳拔刀喷辣椒水  
印度议员大闹议会

受伤议员被送上救护车

## 成立新邦? 支持声反对声呐喊了几十年

事实上,成立特伦甘纳邦的诉求由来已久,而安得拉邦邦内的反对声也呐喊了几十年。过去,议会在这一个问题上没少发生争吵。直至上星期,印度内阁批准成立特伦甘纳邦,议会反对议员做好要在议会作最终一搏的准备。

待议会商讨成立的新邦位于

安得拉邦北部,那里居住着不少少数族裔。主张“成立”的一些政客认为,那一地区长期以来贫困、干旱,但却长期得不到邦政府的扶持和资助,因此有必要自立门户。

但安得拉邦不穷,邦首府海德拉巴是印度IT业中心,谷歌、微软等不少国际IT巨头在那里落户,使

安得拉邦成为印度最富有的地区之一。但安得拉邦反对特伦甘纳地区自立门户,认为有损经济发展。

印度一些观察家认为,国大党领导的政府同意成立新邦,是为了在几个月后的大选中赢得那一地区的选票。

据新华社

任期未滿一年  
意大利总理辞职

2月14日,意大利政府总理恩里科·莱塔离开自己位于首都罗马的住所 新华社/路透

意大利政府总理恩里科·莱塔定于14日正式向总统递交辞呈。13日晚些时候,莱塔所在的民主党投票通过决议,支持更换政府以加快改革。与他关系素来不睦的民主党总书记马蒂欧·伦奇有望接替莱塔职务。

莱塔13日发表声明宣布辞去总理职务。他去年4月开始执政,任期未滿一年。

莱塔宣布辞职数小时前,他所在的议会第一大党民主党召开会议,投票通过由伦奇提出的一项提议。伦奇在提议中呼吁民主党“彻底变革”,把意大利从经济低迷和政治不稳定的泥沼中拯救出来。

随后的投票中,由民主党成员组成的领导委员会以136票赞成、16票反对的结果通过提议。莱塔没有就民主党的决策发表任何评论,仅作出辞职决定。他定于14日上午主持内阁最后一次会议,随后向总统纳波利塔诺正式递交辞呈。

伦奇去年12月以绝对优势当选民主党全国书记。他先前曾多次指责莱塔改革拖沓,决策缓慢,缺乏勇气应对意大利所面临的关键问题。媒体普遍认为,总统纳波利塔诺将提名现年39岁的伦奇接替莱塔,成为新一任政府总理。如果不出意外,伦奇将成为欧盟国家中最年轻的政府首脑。

新任总理提名者将与意大利各政党举行正式磋商,最终完成组阁。新内阁成员可能最快下周末上任。

这次磋商将使意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼重新成为政坛焦点。他领导的议会第二大党意大利力量党是否支持,将成为议会能否有效运作的关键。贝卢斯科尼曾高度评价伦奇,表示将支持他实施选举改革。

据新华社

## 纽约超市停车场发生惨剧

## 华裔孕妇命丧铲雪车,医生剖腹救出男婴

据《纽约每日邮报》《纽约邮报》等14日报道,当地时间13日上午,纽约布鲁克林区上演一宗不幸惨剧:一名现年36岁的华裔孕妇在超市停车场被一辆铲雪车从身后撞倒,身负重伤。随后,这名孕妇被紧急送往医院抢救,但被宣告不治身亡。医生随即进行剖腹产,救出孕妇腹中的男婴。不过目前该男婴仍未脱离生命危险。



现年36岁的林敏

华裔孕妇被超市  
铲雪车撞倒

据报道,这名遇难的华裔妇女名为林敏(音译,Min Lin),现年36岁,目前已经怀孕8个多月。事发地点位于纽约市布鲁克林区第八大道与63街路口的飞龙超市停车场。当地时间13日(周四)上午10时45分左右,林敏正在与丈夫把从超市买到的东西装到自家的车上,就在她转身准备上车,即将离开超市的时候,没想到突然被一辆铲雪车从背后飞速撞倒,倒在停车场的雪地里,当场不省人事。

丈夫眼睁睁目睹了眼前的惨剧,不知所措。当肇事司机意识到闯下大祸后,同样惊得目瞪口呆,但并没有逃跑。丈夫拨打完911报警电话后,随即从车上找来一条毛毯,盖在妻子的身上,一边摸着她的手腕脉搏,一边焦急地等待着救护人员到来。

医生紧急剖腹产救出  
腹中男婴

闻讯赶到的医护人员紧急将其送往附近1英里远的麦蒙耐德斯(Maimonides)医疗中心抢救,林敏被送达医院时,即被医生宣告不治身亡,而事故正是导致她死亡的原因。1分钟后,医生紧急对林敏实行剖腹产手术,救出其腹中一名重约5.7斤的男婴。不过,后者目前仍未脱离生命危险,被安置在“新生儿重症监护病房”(NICU)。

据纽约警方报告,肇事的铲雪车司机是一名42岁的男性,为飞龙超市员工。车祸发生时,铲雪车正在倒车。事故发生后该肇事司机非常沮丧,在现场接受警方调查。警方随即查看了现场录像,以了解他是否遵守了安全操作规程。据了解,事发的飞龙超市系一家华人老板经营的超市,遇难者林敏夫妇的家就住在距离超市不到1英里的54街。林敏与其丈夫都是华人,夫妇俩前已经育有一名5岁半的儿子。

目击者称肇事司  
机“野蛮驾驶”

由于2月14日(周五)是西方情人节及中国元宵节,在佳节前夕发生这一惨剧,令死者家人悲痛欲绝。据悉,13日的大雪是纽约市今年第六场大风雪,在部分地区降下厚达14英寸的积雪。纽约市政府公共信息办公室呼吁,天气不好能见度差,加上各地都堆满了尚未清除的积雪,市民外出时走路需小心,尤其是在铲雪车附近更要格外小心。

家住飞龙超市街对面的女居民琳达·佩瑞斯告诉记者,过去她曾投诉过该超市的这位铲雪工人。她说:“这名工人根本乱弄铲雪车,如果是他当班,我甚至不敢到对街去。我前两天才说过,他这样乱开早晚会上人命。”然而警方在讯问完这位司机后,并没有逮捕他,也尚未提出任何指控。

综合

朝韩决定如期举行  
离散家属团聚活动

据朝中社14日报道,朝韩当天在板门店举行高级接触。双方同意按既定计划举行离散家属团聚活动,停止相互诽谤中伤,并在方便的时候举行高级接触。

报道说,朝韩12日和14日在板门店举行高级接触。朝方首席代表是统一战线部副部长元东渊,韩方首席代表是青瓦台国家安保室次长金奎显。

双方在接触中确认了改善南北关系以及开启民族团结、和平繁荣和自主统一新转机的意志,就共同关心的问题真诚协商并发表联合新闻公报。

根据公报,朝韩将按照既定计划举行离散家属团聚活动;双方决定为增进相互理解和信赖,停止相互诽谤中伤;双方决定继续讨论相互关心的问题,为发展南北关系积极努力;双方将在今后方便的时候举行高级接触。

据新华社